

让“大同刀削面”响彻“云销”

今年我市将全力推广这一网络品牌

本报讯（记者 孙向阳）推动刀削面生产企业提升产品质量，扩大刀削面网络销售额，加大刀削面文化形象宣传，今年，我市全力叫响刀削面网络品牌。这是记者1日从市商务局获悉的。

拿起手机，打开抖音、快手、微信视频，一搜大同刀削面，各式各样的味道、做法，刷屏会刷到手软，为推动大同刀削面电商化，创建大同市本土品牌，实现地方特色产业转型升级，推动大同刀削面全产业链健康发展，提高刀削面曝光量，提升品牌影响力，扩大销量，我市精心设计，打造网红爆款，初步建立刀削面电商生态圈，去年共开展15场网络促销活动，仅“6.18”网络销售1500多万元，直播带货销售额超459.4万元。

今年，我市全力叫响刀削面网络品牌，继续推动刀削面生产企业提升产品



金凯大酒店师傅正在制作传统美食刀削面 本报记者 戎禹仁 摄

质量，推进左云白羊大地、新荣快康宝、云州花倾城3家大型刀削面引入新技术、新设备推出新产品，开发网适产品，尤其是小而精的便携式产品，提升品牌影响力。鼓励发展刀削面网络销售，培育专业主播，扩大刀削面网络销售额。争取开发刀削面自热款、泡食等网适产品不低于10款。加强与抖音、快手合作，建立多元、长效、立体的大同刀削面品牌宣传推介体系，投放10余场刀削面话题，加大大同刀削面文化形象广告投放，强化与主流新闻媒体、新媒体平台宣传合作，鼓励企业利用各种电商平台、新媒体、自媒体进行推广，强化对大同刀削面形象引导，维持大同刀削面话题热度。利用好各类展会、推介会和新媒体加强市场营销，重点宣传大同旅游资源，推广刀削面旅游伴手礼。

聆听模范报告 传承雷锋精神



本报讯（记者 孙露）“雷锋精神，人人可学；奉献爱心，处处可为，让学雷锋活动融入日常、化作经常……”随着第60个全国学雷锋纪念日临近，3月1日，一

场别开生面的学雷锋道德模范志愿服务先进事迹专场报告会在大同公路分局举行，3位新时代“雷锋”受邀讲述生动事迹，赢得了现场阵阵掌声。

为进一步传承雷锋精神，大力培育和践行社会主义核心价值观，引领、示范和推动全市学雷锋志愿服务活动走向常态化，在专题报告会中，山西省总工会主任、山西省首届十大最美公益人、山西省学雷锋道德模范志愿服务先进事迹宣讲团领队刘建成，全国文明家庭代表、全国劳动模范、全国三八红旗手、大同市平城区环卫工人孙秀兰，山西省学雷锋优秀志愿

者、山西学雷锋志愿服务队副队长、太原市向善向上好青年刘则胤，分别结合工作和生活，从不同角度、侧面，讲述了各自学雷锋、参与志愿服务的先进事迹，赋予了雷锋精神新的时代内涵。报告情真意切、感人至深，他们身体力行、践行雷锋精神的生动鲜活事例深深感染了在场200多名聆听者，也赢得了大家的阵阵掌声。

报告会结束，大家纷纷表示在日常工作中自觉自愿、求真务实地坚持开展学雷锋志愿服务活动，坚持做好事、献爱心，通过实际行动让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

我市积极推行生态环保重点领域全流程监管机制

本报讯（记者 邱东芳）聚焦排污企业全生命周期，用精准化、现代化手段开展执法工作，近日，我市出台生态环境保护重点领域行政执法事前事中事后全流程监管机制，助推营商环境进一步优化改善，加快推进环境治理体系和治理能力现代化。

我市生态环境保护重点领域行政执法事前事中事后全流程监管机制，主要依托数字化、智能化、信息化手段，围绕生态环境问题事前源头防范、事中精准发现、事后闭环整改，构建全流程、高效率的日常监管机制，主动服务企业依法生产经营，致力从源头上减少企业环境违法问题的发生。具体实施范围为：大同市域范围内的重点排污单位、实施排污许可重点管理和简化管理的排污单位、纳入生态环境主管部门“双随机、一公开”监管的排污单位、现场检查或非现场检查发现存在环境问题需整改的排污单位以及其他环境监管工作需要纳入的排污单位。

据市生态环境保护综合行政执法队有关负责人介绍，生态环境保护重点领域行政执法事前事中事后全流程监管机制主要内容突出事前服务指导，注重问题源头防范，通过加强日常普法、注重自查自纠、开展违法预警等方式，推动企业自觉守法经营，同时依托“在线监控平台”等信息手段，及时预警。在事中，通过分级分类强化精准监管，建立正面清单，推动差异化执法监管，发挥生态环境守法企业的正面激励和示范效应。同时，推行非现场监管制、包容审慎监管等制度，严格依据《山西省生态环境系统行政处罚自由裁量基准》的规定，规范行使行政处罚自由裁量权，有效保护企业的合法权益，对轻微不罚的五类十四项、首违不罚的四类十一项不予处罚。在事后，则是强化服务帮扶，推动问题闭环整改，通过科学研判、重大问题会诊、提供专业方案等帮助企业完成整改，并着手建立服务评价制度，不断提升环保执法水平和质量。

1785个就业岗位虚位以待

大数据企业专场招聘活动明日举行

本报讯（记者 张志忠）昨日，记者从市就业和人才服务中心了解到，为促进民营企业发展，我市四部门共同组织举办的民营企业月月专题招聘第2期，暨“数引未来·乐业大同”大数据企业专场招聘活动将于明日上午举办，届时大数据企业共携1785个就业岗位入场招聘，广大求职者可积极参与。

近年来，我市民营经济得到了长足进展，对全市经济社会发展作出了重要贡献，为进一步支持民营企业发展，帮助重点群体就业，我市从今年2月开始启动了“民营企业月月专题招聘活动”，截至今年年底，在每月第一周的周五上午举办专场招聘会。

据了解，该项专场招聘由市人力资源和社会保障局、市数字政府服务中心、市就业和人才服务中心、市民营企业服务中心四部门共同组织举办。其中，“数引未来·乐业大同”大数据企业专场活动，将于3月3日上午9时30分至11时30分，在市就业和人才服务中心一楼招聘大厅举行。届时，将有山西润迅科技有限公司、大同人和数据科技有限公司等大数据企业，携1785个就业岗位入场招聘。同时，为了进一步提升招聘效果，活动还设置了专题招聘和专区招聘，为求职人员和用工企业提供“一对一”的精准就业服务。

全国退役军人创业光荣榜名单发布

我市韩忠入选

本报讯（记者 杨显郁）近日，2022年度全国退役军人创业光荣榜名单发布，我市退役军人韩忠入选，他也是我市唯一入选的退役军人。

据了解，全国退役军人创业光荣榜由退役军人事务部领导管理的中国退役军人就业创业服务促进会组织开展，遴选在技术创新、产值利税、爱国拥军、服务社会等方面成绩优秀，在当地乃至全国产生积极社会影响，充分发挥创业者表率带头作用的优秀退役军人，鼓励退役军人以创业

带动就业。山西2名退役军人入选，韩忠是我市唯一入选人员。

在部队服役4年的韩忠退伍后，于2012年创办了山西润洋翔宇科技有限公司，主营环卫、物业服务。靠着军人的那股韧劲，经过不断摸爬滚打，韩忠带领着公司一步步壮大，安置下岗、失业、退役军人等860余名，带动78名退役军人实现就业。10年来，韩忠还积极投身社会公益活动，累计捐资捐物共计150余万元，为需要帮助的人送去了温暖。

“山西乡村振兴青年先锋”评选

大同有6人上榜

本报讯（记者 孙露）记者1日从团市委获悉，为鼓励引导更多青年投身乡村振兴战略实践，在团省委、省农业农村厅、省乡村振兴局联合开展的2022年“山西乡村振兴青年先锋”寻访选树宣传活动中，经过组织推荐、资格审查、大众推选、综合评价等环节，我市6名青年入选“山西乡村振兴青年先锋”名单。

我市上榜的6名青年分别是：天镇县米薪关镇西阳坡村包村干部田建辉、云州区纪新农牧专业合作社理事长陈纪新、灵丘县东河南镇东河南村党总支副书记张雪娇、大同三利集团农业有限公司总经理庞尔舜、天镇县博诚蔬菜有限责任公司总经理温军、阳高县新乐源文化旅游开发有限公司党支部委员董晓琼。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信